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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 1ΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΑΡΧΗΣ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως 
προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α’/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια 
της υπ’ αριθ. πρώτ. 39309/06-04-2026 πρόσκλησης για την 1η Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της 
Περιφερειακής Αρχής για το πρώτο δίμηνο του έτους 2026, η οποία θα λάβει χώρα στις 21/04/2026 
ημέρα Τρίτη και ώρα 13:30, δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου Δυτικής Σάμου 
(Καρλόβασι, 83200– Σάμος) Περιφερειακής Ενότητας Σάμου, Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου,  και με 
τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας (https://www.epresence.gov.gr), σας ενημερώνουμε ότι έχουν 
κατατεθεί από Περιφερειακούς Συμβούλους τα εξής θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Με ποιο τρόπο ενημερώθηκαν οι ιδιοκτήτες που διαθέτουν ακίνητα τα οποία  
αναγκαστικά θα απαλλοτριωθούν  λόγω της κατασκευής του οδικού άξονα Καλλονής – Πέτρας. 
Κατατέθηκε από την κα Ελένη Μακρή, Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 2ο: Προβλήματα του πρωτογενούς τομέα των νησιών μας.
Κατατέθηκε από την κα Αγλαΐα Κυρίτση, επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» 

ΘΕΜΑ 3ο: Έργα οδού παράκαμψης Πυθαγορείου Σάμου και αποκατάστασης κατολίσθησης 
περιμετρικής οδού πόλεως Σάμου (θέση Άγιος Αθανάσιος)
Κατατέθηκε από τον κ. Ιωάννη Κατσούλη, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ 
ΔΥΝΑΜΙΚΗ»

ΘΕΜΑ 4ο: Ποιος είναι ο σχεδιασμός σήμερα (έχοντας ήδη παρέλθει ένας μήνας από το πρώτο 
κρούσμα και τα πρώτα μέτρα) , για να ξεπεράσει το νησί μας αυτή τη δοκιμασία αλλά και να μην 
επεκταθεί στα υπόλοιπα νησιά η ζωονόσος.
Κατατέθηκε από τον κ. Χριστόφορο Κριμιζή, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ 
ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» 

ΘΕΜΑ 5ο: Ενημέρωση για θέματα που αφορούν το νησί της Σάμου: Α. Επικούρειο Πολιτιστικό 
Κέντρο Σάμου.  Β. βελτίωση δρόμου Σκουρέϊκα- Κατσουρέϊκα Γ. ολοκλήρωση της μελέτης 
Σκουρέϊκα- Σπαθαραίοι, Δ. έργο του δρόμου απο Αγ. Κωνσταντινο προς Καρλόβασι, Ε. μελέτη 
ανάπλαση του παραλιακού μετώπου Καρλοβασίου. 
Κατατέθηκε από την κα Βασιλική Χοχλάκα, επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ 
ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» 
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ΘΕΜΑ 6ο:  Μείωση ορίου ταχύτητας στην 36η Εθνική Οδό Λάρσου – Καλλονής
Κατατέθηκε από τον κ. Θεόδωρο Βαλσαμίδη, επικεφαλής της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 7ο: Ποια η θέση της Περιφερειακής αρχής Β.Α. σχετικά με την κατάσταση της πολιτικής 
προστασίας των νησιών της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου και τι μέτρα προτίθεται να πάρει.
Κατατέθηκε από τον κ. Γεώργιο Αμπαζή, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»   

ΘΕΜΑ 8ο:  Ενημέρωση για τη Μαυρογένειο Σχολή  και τις μεταφορές μαθητών. 
Κατατέθηκε από τον κ. Γεώργιο Τσακαλία, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» 

                       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ       

                ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ

Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ                                                                                 
1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου
κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.                                                                                                       
Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Αιγαίου.
2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου
Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου.
3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.
4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.
5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.
6.Μ.Μ.Ε.                           
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